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 Napoli li,11 luglio 2008
Alla cortese attenzione degli organi di stampa con preghiera di pubblicazione

Comunicato Stampa
LAMURA ( AN ):”Diamo fine all’accanimento terapeutico cui è oggetto la giunta Iervolino.”
“Sono molto compiaciuto dell’unanime voto di fiducia espresso dai colleghi consiglieri comunali del gruppo di AN – ha dichiarato il neo Capogruppo Carlo Lamura –  che ha determinato la mia elezione a Presidente del Gruppo del partito di Fini in Consiglio comunale di Napoli.”
“Svolgerò il mio ruolo – aggiunge Lamura – in continuità con il lavoro fin qui svolto dall’amico e collega On. Luciano Schifone, evidenziando le contraddizioni, l’inefficienza assoluta e l’inadeguatezza dell’attuale amministrazione comunale di Napoli.”
“Lavorerò senza interruzione ed esitazione con i colleghi del gruppo di AN e della intera coalizione di centro-destra, attualmente all’opposizione nell’assise cittadina, per creare immediatamente le condizioni per un reale rinnovamento della politica in città – continua Lamura - accelerando il processo di dissoluzione della giunta Iervolino ormai agonizzante e, senza ombra di dubbio, unica responsabile dell’attuale e progressivo degrado che attanaglia la nostra città.”

“Diamo fine all’inutile “accanimento terapeutico” cui è oggetto, ormai da troppo tempo, la giunta Iervolino – conclude in neo Capogruppo -  sensibilizzando e mobilitando la parte sana della città in una comune azione di costruzione di una credibile ed efficace alternativa di governo.”  
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